



Председатель СК России запросил повторный доклад о ходе расследования уголовного дела по факту совершения хулиганских действий на западе Москвы



В средствах массовой информации широкий резонанс получило происшествие в Москве, где во дворе дома подросток избил 9-летнюю девочку. Отец ребенка заступился за дочь, после чего его избил группа юношей.

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по данному факту расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство). Фигурант уголовного дела задержан, ему предъявлено обвинение и судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Еще один подозреваемый находится в розыске.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. представить повторный доклад об установленных обстоятельствах.

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

23 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1833551>